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PDOU3KYJIbTMUHYTKA

= Pa3, 1Ba, TpU, YeThbIpe, NATH —
= Bce yMeeM MbI CUMTATH.

= Pa3! llogHATHCSA, MOATAHYTHCS.
= JIBa! Cornyrncsi, pa3oruyrbcs,
= Tpu! B nagomu Tpu XJonka.

= Tos10BOKO TPH KMBKA.

= Ha 4yernipe — pyKkH mmupe.

= IIgTh — pykamMu nomaxars.

= IllecTh 32 MapTy THUXO CECTh.

= (CeMb, BOCEMb — JICHb 0TOPOCHM.







Peinenue 3a1a4 1mo Bb100opy

C opHoro y4yactka coopasnm 160Kr MOpKoBM,
a c Apyroro B 2 pa3sa 6osblwe. 1_uyacrthb Bcei
MOPKOBKH 4
U3PACX0A0BAJIUA HA KOPM KpoaukaM. CKOJIbKO
KHJIOTPAMM MOPKOBH 0CTAJIOChH?

3 a p' aya Ha B 300marasun npusesiu 35 nonyrainyuxkos. U3
HuX 1lnonmyraes nmocaauju B 00J1bIIYI0 KJIETKY.
<< 4» A 0CTAJIbHBIX PA3MECTHJIH B MAJICHbKHE
KJIETKH 10 6 mIT. B KaXKAY10. CKOJIbKO
MAJICHbKHUX KJIETOK MOHAJ00UJI0Ch?

3 a p' aya Ha B 4 crakaHa yas MOJIOKUJIM O 2 KyCKa caxapa.
CK0JIbKO KYCKOB caxapa UCNnoJb30Bajau?
<« 3 >>



3azava Ha
<< 4»

3aaaya Ha
<« 3»

1) 160 *2 =320 (kr) co Il yuyacTka
2) 160 + 320 =480 (Kr) ¢ ABYX Y4aCTKOB :
3) 480 : 4 = 120 (kr) u3pacxoaoBajam

4) 480 — 120 = 360 (kr) ocTrajoch
Ot1Bet: 360 Kr ocTajioch

1) 35 — 11 = 24 (1) ocTaJbHBIE
2)24 : 6 =4 (k) nOHAA00MJIOCH
OT1BeT: 4 KJIeTKH NOHAA00UJ10Ch

1) 4*2=8(K)caxapa
OTBeT: 8 KYCKOB caxapa UCI0JIb30BaJIH



OuneHurTe CBOIO padoTy HA YpPOKe
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